



Глава администрации предстанет перед судом по обвинению в совершении должностных преступлений.

Следственным отделом по Лазаревскому району г.Сочи закончено расследование уголовного дела по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ, ч.2 ст.285 УК РФ, ч.1 ст.292 УК РФ главы администрации Солохаульского сельского округа Лазаревского района г.Сочи Аршака Согоцяна. Следственными органами глава администрации обвиняется в совершении в период с 2003 по 2007 г. семи эпизодов преступной деятельности, выразившихся в присвоении (растрате) вверенного имущества, совершенном с использованием служебного положения, злоупотреблении должностными полномочиями, служебном подлоге. В ходе расследования установлено, что гр.Согоцян являясь главой администрации Солохаульского сельского округа Лазаревского района допустил незаконное присвоение денежных средств в размере более 200 тыс. руб., в ряде случаев, в качестве оправдательных документов в бухгалтерию администрации были представлены заведомо подложные документы несуществующих предприятий. Он же, злоупотребляя должностными полномочиями, допустил подписание актов выполненных работ по двум муниципальным контрактам без фактического выполнения этих работ. Тем самым бюджету муниципального образования г.Сочи был причинен ущерб на сумму более 1 млн. 150 тыс. руб. В настоящее время уголовное дело в отношении гр.Согоцяна с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626035>